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Jlan rpaduK 3aBUCHMOCTH YHCI4 He-
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Ilan rpatuk 3aBUCUMOCTHM 4YMCJa HepacmaBIIMXCA Anep 3pbus 63Er OT
BpeMeHH. KaKoB mepuoj nmoaypacnafa 3Toro usoromna apbusa?

N, 10° 4
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Omseem: y,



Ilax rpaduK 3aBHCHMOCTH YHCJA HepacmaBIIMXCA Alep PTYTH ;ﬁ“ Hg or

BpeMeHU. UeMy paBeH [lepHoj| MOJypacnajia 3TOro U30Tona pTyTH?

N, 10%°
50

40 |\ -
30 | - :

0|

Omeem: MMH.
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neHbl rpaUMKM H3MeHeHMs 4YHCIa ATOMOB C TedeHHeM BpeMeHH.
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Teprog monypacnajia H3oTona Hatpus . Na pasen 2,6 rofa. Hsnauais-
Ho 61710 208 1 a1oro u3otoma, Ckombko ero 6yer vepes 5,2 rogal

Omeem: I

[lepiog momypacraga H30TONa HATDHS ﬁNa paBed 2,0 roja. M3HavamD-

Ho 65110 208 1 amoro m3oroma, Ckoabko ero 6yger uepes 7,8 xer?

Omeem: T,




Ileprop monypacnafia Azep pajHOAKTHBHOTO M30Toma BHCMyTa 19 MuH.
3a Kakoil MpoMexXyTox BpemeHH pacnajferca 76% sjep BHCMYTA B Hc-
cnenyeMoM odpastie?

Omeem: MHH.,

[leprop monypacnana pagiona 3,8 aua. Yepes kakoe BpeMsa Macca pajioHa
yMeHbUINTCA B 32 pasa’

Omeem: TIHEH,
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[Teprox monypacmaza pagHOaKTHBHOTO M3oTONA lesud s cocrapifer

30 ner. Eciu usnauamsHo 6eto 4 - 10* atomos'’ Cs, To mpmmepHo

CKOJIBKO UX Oyzer uepes 60 jer?

Omeem.: 10%* atomoB.

75% MepBOHAYATEHO HMEBIIMXCA A1Ep PATHOAKTHBHOTO 30T0Ma pacranoch 3a | yac
Kakos neproz noaypacniaga 31oro y3orona? OTBeT 3amiiIHTe B MHHYTAX,

Orser: MHHYT.




[Ipenapar aktusuoctsio A = 1,710 yactui B cekyuay momeren
B MelHbM KoHTeuHep Maccod m = 0,0 xr. Ha cKOIbKO IIOBBI-
CHJIACH TeMIeparypa KoHTenHepa 3a 1 uac, ecam M3BECTHO, UTO
NAHHOE PAJUOAKTUBHOE BELIECTBO MCIVCKAeT (-UaCTULLl dHEpruei
¢ = 5,8 MaB? Cunrtarn, 4t0 sHeprus BCeX (-YaCTHUL IOJHOCTBIO
[ePEXOAUT BO BHYTPEHHIOW JHEPIUI0 KoHTelHepa. TemI0eMKOCTbIo
[Iperapara U TeIio00MeHOM ¢ OKPV:KAIOWeH ¢pejol IpeHedpeus.

~2,7K



Otpasew, cojepaamuii pazuil, sa 1 ¢ uenyekaer N = 3,7-10Y
a-yacrut, 3a 1 u seimenderca sueprud E = 100 [Ix. Kakos cpen-
Huil myise o-vacrun? Macea o-uacruust pasEa m = 6,7-107" kr.
JHeprueit oTAAuM A7ep, V-UATYUEHHEM H DEIATHBUCTCKUM d(ek-
TaMH 1peHe0pes,

~10-1° kr'm/c



